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Objectif : Faire fonctionner séquentielementl une LED et utilisation d’autre
circuit intégré (par exemple, 74LS47) qui prend en entrée un code BCD (4 bits)
et génère une sortie qui peut être utilisée pour activer des LED
correspondantes aux chiffres décimaux. Dans le cadre d'un feu de circulation.

PARTIE 1: fonctionnement séquentiel d’une LED

Ce fonctionnement permet d'allumer de façon séquentielle une LED, C'est-à-
dire, j'appuie, je lâche, elle s'éteint, j'appuie, je lâche, elle s'allume.

Comment ça fonctionne ? Normalement, une fois que j'ai appuyé et que j'ai
relâché, il faut aller tester la LED, quel était son état, et en fonction de sa
valeur, c'est-à-dire la valeur de RA0, on va changer soit à la mètre à 0, soit je
la mètre égale à 1.
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PROGRAMME: Compléter le programme et faire allumer la LED

;Commande d’une LED avec un interrupteur en utilisant les directives

LIST p=16F84A

#INCLUDE <p16F84A.inc>

;Configuration

BSF STATUS, RP0

.......

......

BCF STATUS, RP0

; Programme principal

Start

LOOP1 BTFSS ....... ; Tester si le BP appuyé

GOTO LOOP1

LOOP2 BTFSC ....... ; Saut si BP relaché

GOTO LOOP2

BTFSC ........ ; Saut si LED éteindre

GOTO ETEINDRE

BSF ..........,0

GOTO LOOP1

ETEINDRE BCF ........,0 ;Eteindre le LED

GOTO LOOP1

END
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PARTIE 2:

 Réaliser le programme en assembleur pour faire fonctionner le

schéma suivant:

 Réaliser une temporisation avec les boucles, puis avec le

débordement du TMR0.


